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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Českolipský deník 

Deset členů horské služby pomáhalo zraněné nevěstě 
9.7.2010    Českolipský deník    str. 4   Černá kronika 

    (lek)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Krkonoše - Horští záchranáři v Krkonoších ve čtvrtek s pomocí dvou záchranných automobilů a jedné čtyřkolky 
asistovali u skupiny zraněných svatebčanů pod hrádkem Aichelburg nad Temným dolem. 
 „Hlášení o incidentu jsme obdrželi kolem poledne od dispečinku Rychlé záchranné služby v Hradci 
Králové,“ informoval Pavel Jirsa, zástupce náčelníka Horské služby ČR, oblast Krkonoše. Jakmile záchranáři 
dorazili do udané lokality, zjistili, že větší skupinka svatebčanů vstoupila na lávku, která vedla do hrádku. Ta 
však takovou zátěž nevydržela a zřítila se. 
„Skupinka se propadla do příkopu pod hradbami a při tom se několik osob zranilo. Ihned jsme ve spolupráci s 
hasiči a záchrankou zahájili základní ošetření,“ uvedl k události Jirsa. Dodal, že zraněné byly čtyři osoby, z toho 
tři lehce. 
 Nejhůře ovšem dopadla sama nevěsta. „Z toho, co jsme na místě viděli, jsme usoudili, že utrpěla vážné 
zranění páteře. Zavolali jsme proto leteckou záchrannou službu a v podvěsu pod vrtulníkem jsme ji 
transportovali do nemocnice,“ řekl Pavel Jirsa. 
 
Region| Severní Čechy 
 
 
ČRo Hradec Králové 

U Horního Maršova se zřítil mostek se svatebčany 
8.7.2010    ČRo Hradec Králové    str. 2   16:00 Události regionu - Hradec Králové 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
moderátorka 
-------------------- 
Hezký poslech z Hradce Králové. Jsou tu Události regionu. Při pádu mostku u lesního hrádku Aichelburg u 
Horního Maršova na Trutnovsku se zranilo sedm svatebčanů. Jak nám potvrdil Jiří Mašek ze Záchranné služby 
Královéhradeckého kraje, jednu ze zraněných transportoval z místa vrtulník. 
 
Jiří MAŠEK, ZS Královéhradeckého kraje 
-------------------- 
Středně těžce zraněný žena s podezřením na poranění hrudní páteře byla transportována vrtulníkem na 
traumacentrum do Hradce. A ostatní byli převezeni do nemocnice v Trutnově, kde jedná se buďto o 
pohmožděniny, odřeniny a také v několika případech o zlomeniny končetin. 
 
moderátorka 
-------------------- 
Neštěstí vyšetřuje trutnovská policie. Aktuální informace má teď Martin Pařízek, dobré odpoledne. 
 
Martin PAŘÍZEK, redaktor 
-------------------- 
Dobré odpoledne. Tak já jsem v tuto chvíli kousek od Horního Maršova. Dá se říct asi dva kilometry. Čekám 
tady na místě právě na telefonát kvůli tomu, že právě v tom místě, kde se to neštěstí stalo, tak není signál. A to 
hodně komplikovalo dnes ten zásah záchranářů. Nebyla tam vlastně možnost domluvit se mobilními telefony, 
tak ani vysílačkou. Já jen upřesním tedy ty informace, které tedy v tuto chvíli máme od policie, jak se vlastně 
celá ta událost stala. Šlo opravdu o svatbu. Ta nejvíce zraněná, poranění hrudní páteře je žena, která měla být 
nevěstou. K té události došlo vlastně při hromadné fotce, kdy se chtěli svatebčané vyfotit právě na tom mostku. 
To zřejmě ten mostek nevydržel nápor sedmnácti lidí a zřítil se do takového příkopu. A vlastně odtamtud museli 
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záchranáři pomalu všechny vyprostit. Na místě zasahoval právě vrtulník letecké záchranné služby, protože jde 
o velmi nepřístupný terén. Na podvěsu byla ta zraněná, nejvíce zraněná převezena do údolí, kde vlastně 
naložena do vrtulníku a převezena do Hradce Králové. Co se teď bude dít dál. Na místě jsou vyšetřovatelé. Vše 
zjišťují, proč vlastně k celé té události došlo, kde byla chyba, jestli za to je někdo zodpovědný. To jsou vlastně 
všechno otazníky, které v tuto chvíli nad celou tou událostí visí. A to bude práce policie v následujících dnech 
zjistit, co se vlastně stalo. 
 
moderátorka 
-------------------- 
Tak tolik Martin Pařízek, děkujeme za  aktuální informace a na slyšenou. 
 
Martin PAŘÍZEK, redaktor 
-------------------- 
Na slyšenou. 
 
 
ČRo Region, Vysočina 

Zranění svatebčané na Trutnovsku 
8.7.2010    ČRo Region, Vysočina    str. 6   17:00 Události regionu 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Monika PYTLÍKOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
U Lesního hrádku u Horního Maršova na Trutnovsku se propadl mostek pod svatebčany. Ze 17 lidí se 7 zranilo. 
Nejvážněji se zranila nevěsta, kterou přepravil do nemocnice vrtulník záchranné služby. Žena měla středně 
těžká zranění hrudní páteře. Další lidé měli zlomeniny a odřeniny. Pro zraněné museli záchranáři chodit asi 200 
metrů těžce přístupným terénem. 
 
 
Hradecký deník 

MOTOCYKLISTA NEHODU NEPŘEŽIL 
9.7.2010    Hradecký deník    str. 4   Hradecko 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

UDÁLOST OBRAZEM 
 
Foto popis| NA SILNICI MEZI Chrudimí a Slatiňany se ve středu odpoledne srazily motocykl značky Honda a 
osobní automobil Škoda Favorit. Na místo přiletěl i vrtulník letecké záchranné služby, který však odletěl 
prázdný. Přes veškeré oživovací pokusy lékařů a hasičů se nepodařilo těžce zraněného 25letého motocyklistu 
zachránit a mladík na místě zemřel. Zraněnou řidičku favoritu převezla sanitka do chrudimské nemocnice. 
Foto autor| Foto: Karel Dvořák 
 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Hradecký deník; Hradecko; 04 
Publikováno| Chrudimský deník; Chrudimsko; 04 - 5 
Publikováno| Jičínský deník; Jičínsko; 04 - 4 
Publikováno| Náchodský deník; Náchodsko; 04 - 4 
Publikováno| Svitavský deník; Svitavsko; 04 - 5 
Publikováno| Orlický deník; Orlicko; 04 - 5 
Publikováno| Rychnovský deník; Rychnovsko; 04 - 5 
Publikováno| Pardubický deník; Pardubicko; 04 - 5 
ID| b3bc9703-194c-45f9-8bbc-35fc428dcb0c 
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Pod svatebčany se prolomil můstek 
9.7.2010    Hradecký deník    str. 1   Titulní strana 

    (mj)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Horní Maršov – Sedm zraněných si včera po poledni vyžádal pád dřevěného můstku u lesního hrádku 
Aichelburg na Trutnovsku. V areálu se konal svatební obřad, při fotografování na můstku došlo k nehodě a pádu 
několika svatebčanů. 
 Na místě zasahovali hasiči, zdravotníci, byl přivolán vrtulník Letecké záchranné služby. „Jedna žena 
byla se středně těžkým zraněním s podezřením na poranění hrudní páteře transportována vrtulníkem do 
traumacentra Fakultní nemocnice v Hradci Králové. Další zranění jsou od zlomenin dolních končetin po 
odřeniny, tito lidé byli ošetřeni na chirurgii v Trutnově. Nikdo nebyl bezprostředně ohrožen na životě,“ 
poznamenal Jiří Mašek, zdravotnický náměstek ZZS Královéhradeckého kraje. 
 Po dobu převozu zraněných osob a kvůli přistání vrtulníku na komunikaci byla kompletně uzavřena 
silnice č. 296 do Pece pod Sněžkou. 
 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Hradecký deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Chrudimský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Jičínský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Náchodský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Orlický deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Rychnovský deník; Titulní strana; 01 
ID| bc2550f9-aad8-4770-80c8-e73098a78aa4 
 
 
Krkonošský deník 

MOTOCYKLISTA NEHODU NEPŘEŽIL 
9.7.2010    Krkonošský deník    str. 4   Krkonoše a český ráj 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

NA SILNICI MEZI Chrudimí a Slatiňany se ve středu odpoledne srazily motocykl značky Honda a osobní vůz 
Škoda Favorit. Na místo přiletěl i vrtulník Letecké záchranné služby, který však odletěl prázdný. Přes veškeré 
oživovací pokusy lékařů a hasičů se nepodařilo těžce zraněného 25letého motocyklistu zachránit a mladík na 
místě zemřel. Zraněnou řidičku favoritu převezla sanitka do chrudimské nemocnice. 
 
Foto popis| 
Foto autor| Foto: Karel Dvořák 
Region| Východní Čechy 
 

Pod svatebčany praskla lávka 
9.7.2010    Krkonošský deník    str. 1   Titulní strana 

    MIROSLAVA JASANSKÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

U hrádku Aichelburg se prolomil dřevěný můstek, sedm lidí se pádem na zem zranilo, nejvážněji nevěsta 
 
Horní Maršov – Sedm zraněných si včera po poledni vyžádalo prolomení dřevěného můstku v areálu lesního 
hrádku Aichelburg. Konal se tu svatební obřad za účasti sedmnácti osob. Při fotografování na můstku došlo k 
nehodě a následnému pádu několika svatebčanů z výšky asi tří metrů na zem. Nejvážněji byla zraněna nevěsta. 
 Na místě zasahovali hasiči, zdravotníci, z Hradce Králové byl přivolán vrtulník Letecké záchranné 
služby. „Jedna žena byla se středně těžkým zraněním a podezřením na poranění hrudní páteře transportována 
vrtulníkem na trauma centrum Fakultní nemocnice v Hradci Králové. Další zranění jsou od zlomenin dolních 
končetin po odřeniny, tito lidé byli ošetřeni na chirurgii v Trutnově. Nikdo nebyl bezprostředně ohrožen na 
životě,“ poznamenal Jiří Mašek, zdravotnický náměstek ZZS Královéhradeckého kraje. 
 K nehodě vyjeli profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní z Horního Maršova a z Pece pod Sněžkou. 
„Hrádek se nachází v těžko přístupném terénu v lese z Horního Maršova směrem do Pece pod Sněžkou. Hasiči 



 

Plné znění zpráv  7 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

tak museli s nosítky a dalším nezbytným vybavením vyjít zhruba dvě stě metrů do strmého kopce, aby se dostali 
ke zraněným osobám,“ uvedla tisková mluvčí HZS Královéhradeckého kraje Martina Žahourková. U skupiny 
zraněných svatebčanů asistovalo také deset členů Horské služby Krkonoše s pomocí dvou záchranných 
automobilů a jedné čtyřkolky. Horská služba se o nehodě dozvěděla z hlášení od dispečinku Rychlé záchranné 
služby v Hradci Králové. „Skupinka se propadla do příkopu pod hradbami. Ihned jsme ve spolupráci s hasiči a 
záchrankou zahájili základní zdravotní ošetření,“ uvedl k události Pavel Jirsa, zástupce náčelníka Horské služby 
Krkonoše. Záchranáři zraněné nejprve ošetřili a pak postupně snesli na přístupné místo, odkud byli 
transportováni do zdravotnických zařízení. Následně se hasiči vrátili na místo a rozebrali poničený můstek. 
strana 3 
 Více fotografií najdete na www.krkonosskyd enik.cz/aichelburg 
 
Foto popis| ZRANĚNOU ženu musel z místa nehody transportovat do nemocnice v podvěsu vrtulník. Ostatním 
poraněným osobám pomáhali hasiči, členové horské služby a zdravotníci. 
Foto autor| Foto: 2x Požární stanice Trutnov 
Region| Východní Čechy 
 
 
Liberecký deník 

Deset členů horské služby pomáhalo zraněné nevěstě 
9.7.2010    Liberecký deník    str. 4   Černá kronika 

    (lek)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Krkonoše - Horští záchranáři v Krkonoších ve čtvrtek s pomocí dvou záchranných automobilů a jedné čtyřkolky 
asistovali u skupiny zraněných svatebčanů pod hrádkem Aichelburg nad Temným dolem. 
 „Hlášení o incidentu jsme obdrželi kolem poledne od dispečinku Rychlé záchranné služby v Hradci 
Králové,“ informoval Pavel Jirsa, zástupce náčelníka Horské služby ČR, oblast Krkonoše. Jakmile záchranáři 
dorazili do udané lokality, zjistili, že větší skupinka svatebčanů vstoupila na lávku, která vedla do hrádku. Ta 
však takovou zátěž nevydržela a zřítila se. 
 „Skupinka se propadla do příkopu pod hradbami a při tom se několik osob zranilo. Ihned jsme ve 
spolupráci s hasiči a záchrankou zahájili základní ošetření,“ uvedl k události Jirsa. Dodal, že zraněné byly čtyři 
osoby, z toho tři lehce. 
 Nejhůře ovšem dopadla sama nevěsta. „Z toho, co jsme na místě viděli, jsme usoudili, že utrpěla vážné 
zranění páteře. Zavolali jsme proto leteckou záchrannou službu a v podvěsu pod vrtulníkem jsme ji 
transportovali do nemocnice,“ řekl Pavel Jirsa. 
 Ostatní zraněné a další svatebčany, kteří utrpěli otřes pádem z výšky, odtransportovali na silnici mezi 
Svobodou nad Úpou a Pecí pod Sněžkou. Tam si je převzali zdravotníci do sanitních vozů a odvezli k dalšímu 
ošetření. 
 
Region| Severní Čechy 
Publikováno| Liberecký deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Jablonecký deník; Černá kronika; 04 
ID| 94fe621a-7854-4c8f-93e9-0c34c97a6d8a 
 
 
Metro 

Pod svatebčany se propadl můstek 
9.7.2010    Metro    str. 3    

    iDNES.cz    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Zprávy stručně 
 
U lesního hrádku Aichelburg na Trutnovsku se propadl mostek pod svatebčany. Ze sedmnácti lidí se sedm 
zranilo. Nejvážněji se zranila nevěsta, kterou přepravil do nemocnice vrtulník záchranné služby. 
„Po skončení obřadu se sedmnáct lidí fotilo na můstku, který se s nimi zřítil, a lidé spadli do průrvy,“ sdělil mluvčí 
policie Jiří Prouza. 
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Regionální mutace| Metro - Praha 
 
 
Mladá fronta DNES 

Prázdniny na dálnici D1: kvůli vážné nehodě stojí každý den 
9.7.2010    Mladá fronta DNES    str. 4   Z domova 

    Markéta Bušková Barbora Lukšová    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

BRNO, PRAHA „Brněnská“ dálnice D1 zažívá nejhorší začátek prázdnin za poslední roky. Není den, aby se 
mezi Brnem a Prahou nestala žádná vážná dopravní nehoda. Policisté hlavní tepnu v zemi uzavírají i několikrát 
denně. 
 Ve středu dálnici zablokovala před Prahou hromadná nehoda pěti aut. Jednoho řidiče transportoval 
vrtulník s těžkým zraněním do pražské nemocnice. 
 Včera „stála“ dálnice dvakrát a zemřel na ní jeden člověk. Třiapadesátiletá žena nepřežila náraz 
kamionu do auta stojícího v koloně. 
 Řidič nákladního vozu zřejmě nestihnul dobrzdit, kolona jej překvapila na poslední chvíli. 
 „Kamion poškodil tři osobní auta a dodávku. Jeden člověk zemřel, druhý je těžce zraněný a třetí lehce 
zraněný,“ uvedl mluvčí brněnské policie Bohumil Malášek. 
 
K dálnici se nemohly dostat ani policejní vozy 
 
U nehody zasahovalo pět týmů záchranářů, kteří ženy převezli na urgentní příjem Fakultní nemocnice Brno, a 
také dvě jednotky hasičů, kteří museli zraněné ženy z auta vyprošťovat. Přiletěl i vrtulník záchranné služby. 
Dálnice „stála“ asi dvě hodiny. 
 Nehoda se navíc stala na frekventované křižovatce u výjezdu na ulici Vídeňskou, a tak doprava 
kolabovala také v Brně. 
Policisté museli řídit dopravu po objízdných trasách. 
 „I pro nás byl problém dostat se k místu nehody,“ popsal policejní mluvčí Malášek. 
 Policisté příčinu tragédie zjišťují. Šlo buď o mikrospánek, nebo o chvilkovou nepozornost. 
 „Podle předběžných informací projel kamion sto metrů před nehodou kolem hlídky, která usměrňovala 
provoz před kolonou tvořící se pravděpodobně kvůli stavebním pracím u Olympie na dálnici D2,“ popsal 
policejní mluvčí Pavel Šváb. Sedmatřicetiletý řidič kamionu podle něj na pokyny policistů vůbec nedbal. Proč 
vážných nehod na dálnici se začátkem prázdnin tak přibylo? Může za to zřejmě víc uzavírek. Kvůli stavbě jsou 
zúžené nejvytíženější úseky u Prahy i u Brna. 
 Od Mirošovic, od 21. kilometru, do Prahy je vozovka zúžená a u 10. kilometru úplně odkloněná kvůli 
stavbě Pražského okruhu. V Brně se kvůli uzavírce sjíždí na 190. kilometru a řidiči se vrací zpět na 296. a 201. 
kilometru. 
 
Řidiči jezdí velmi rychle i v zúžených místech 
 
Podle policistů jezdí řidiči příliš rychle a na značky upozorňující na snížení rychlosti nereagují. 
 „I mistr ze stavby nás požádal, abychom tady více měřili, protože řidiči jezdí rychle,“ řekl před měsícem 
šéf dálničního oddělení Mirošovice Miloslav Čihák. V té době napočítali za měsíc třicet nehod jen na jednom 
zúženém šestikilometrovém úseku. 
 Problémem a následkem nehod pak také je, že se ucpou frekventované tepny na několik hodin. 
Středeční nehoda před Prahou, kde se srazilo pět automobilů, blokovala dálnici dvě hodiny stejně jako ta 
včerejší. A i tam houstla doprava na objízdných trasách u Mnichovic. K místu se nemohla dostat ani odtahová 
služba. 
 
Foto popis| Sešrotovaná auta, to je teď na D1 běžná věc. 
Foto autor| Foto: ČTK 
 

Romantická svatba na hrádku skončila zle, propadl se most 
9.7.2010    Mladá fronta DNES    str. 5   Z domova 
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HORNÍ MARŠOV Ulesního hrádku Aichelburg u Horního Maršova na Trutnovsku se propadl mostek pod 
svatebčany. Ze sedmnácti lidí se sedm zranilo. Nejvážněji se zranila nevěsta. 
 „Po skončení obřadu se šlo sedmnáct lidí fotit na můstek. Ten se s nimi zřítil a lidé spadli do průrvy,“ 
řekl mluvčí policie Jiří Prouza. Nevěstu odvezl do nemocnice vrtulník záchranné služby. 
 „Žena měla středně těžká zranění hrudní páteře,“ upřesnil náměstek ředitele krajské záchranky Jiří 
Mašek. „Další lidéměli zlomeniny a odřeniny,“ dodal. 
 Na místě zasahovalo kromě lékařů také několik jednotek hasičů a policie. Pomáhala také krkonošská 
Horská služba. 
 „Hrádek se nachází v těžko přístupném terénu v lese z Horního Maršova směrem do Pece pod 
Sněžkou. Hasiči tak museli s nosítky a dalším nezbytným vybavením vyjít zhruba dvě stě metrů do strmého 
kopce, aby se dostali ke zraněným,“ přiblížila zásah mluvčí hasičů Martina Žahourková. Za zřícení mostku mezi 
skalami může podle všeho stáří dřevěné stavby. 
 „Jedna z podpěr byla shnilá. Mostek se pak převážil na jednu stranu,“ uvedl majitel tamějšího 
informačního centra Veselý výlet Pavel Klimeš. Podle něj se stavba pravidelně kontroluje a dosud se nic 
podobného nestalo. 
 Aichelburg je původně romantický hrádek postavený nad Temným Dolem coby památník hraběte 
Bertholda. Chátrající stavbu obnovila v druhé polovině 90. let Hradní společnost Aichelburg, veřejnosti byl 
zpřístupněn před deseti lety. 
 
 
Pardubický deník 

Pod svatebčany se prolomil můstek 
9.7.2010    Pardubický deník    str. 1   Titulní strana 
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Horní Maršov – Sedm zraněných si včera vyžádal pád dřevěného můstku u lesního hrádku Aichelburg na 
Trutnovsku. V areálu se konal svatební obřad, při fotografování na můstku došlo k nehodě a pádu několika 
svatebčanů. Na místě zasahovali hasiči, zdravotníci, byl přivolán vrtulník Letecké záchranné služby. „Jedna 
žena byla se středně těžkým zraněním s podezřením na poranění hrudní páteře transportována vrtulníkem do 
traumacentra Fakultní nemocnice v Hradci Králové. Další zranění jsou od zlomenin dolních končetin po 
odřeniny, tito lidé byli ošetřeni na chirurgii v Trutnově,“ uvedl Jiří Mašek, zdravotnický náměstek ZZS 
Královéhradeckého kraje. 
 
Region| Východní Čechy 
 
 
Prima TV 

Zavaleného dělníka museli odpoledne vyprostit hasiči ve Vědomicích 
8.7.2010    Prima TV    str. 4   19:15 Krimi zprávy 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
redaktorka 
-------------------- 
Zavaleného dělníka museli odpoledne vyprostit hasiči ve Vědomicích na Roudnicku. 27-letý muž tady při 
výkopových pracech omylem podkopal panel, a ten se na něj zřítil. Pro muže na místo přiletěl vrtulník 
záchranné služby, který ho se středně těžkým zraněním transportoval do ústecké nemocnice. 
 
 
Znojemský deník 

Víkend: tři zranění a alkohol za volantem 



 

Plné znění zpráv  10 
© 2010 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

9.7.2010    Znojemský deník    str. 6   Černá kronika 
    (dak)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Znojemsko - Šest řidičů pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek a čtyři dopravní nehody, při nichž se 
zranili tři lidé. Takový je výsledek práce policistů, které zaměstnali řidiči na Znojemsku během uplynulého 
prodlouženého víkendu. „Nejzávažnější havárie se stala v neděli večer v obci Šanov. Cyklistka nezvládla při 
průjezdu zatáčkou řízení a upadla. Při nehodě došlo ke středně těžkému zranění cyklistky, která byla leteckou 
záchrannou službou převezena do nemocnice,“ informoval policejní mluvčí Jan Křepela. Nehodám 
předcházelo nedání přednosti a alkohol, jízda v protisměru, nevěnování se řízení a nezvládnutí řízení jízdního 
kola. 
 
Region| Jižní Morava 
 
 
Zpravodajství ČTK 

V Tatrách na Kriváni spadl Čech, do nemocnice ho převezl vrtulník 
8.7.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   mes  zak 

    ik    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Bratislava 8. července (ČTK) - Ve slovenských Vysokých Tatrách dnes spadl z horské stezky asi 100 metrů 
pod vrcholem hory Kriváň čtyřiačtyřicetiletý český turista. Při pádu si způsobil četná poranění, z místa neštěstí 
jej přepravoval do nemocnice v Popradu vrtulník záchranné služby. ČTK to dnes oznámila společnost 
provozující záchrannou leteckou službu. 
 
  Turista si při pádu způsobil poranění obličeje a hrudníku, zlomeninu pravé ruky a pravého kotníku. K pacientovi 
ležícímu v nepřístupném terénu byl z vrtulníku spuštěn navijákem lékař, který jej na místě ošetřil. Poté byl 
zraněný v síti a v horizontální poloze vytažen na palubu stroje. Převezen byl do popradské nemocnice. 
 
  ik jf 
 
  
Cas| 22:38 
 


